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BGGKS OF THE SEASCN.

ILLUSTRATED WORKS.

GOLDEN THQUGHTS FROM GOLDEN FOUN-

TAINS,

In post 4to, cloth, extra gilt, $5.50.

This is onc of the most cxquisite and unique
wnlumes de luxe ever produced in England. It con-
tains a choice sclection of sacred songs, and is ii-
lustrated with numerous drawings, initial letter
headings, gold borders, &¢., &c., by the mostemi-
nent English artists, while the whole work is
printed in a beautiful sepia tint by the Brothers
Darzizy, and is produced throughout in a style of
chastened clegance.

CHRISTIAN LYRICS.
Chicfly sclected from Modern  Authors. 338
*  Poems, illustrated with upwards of 150 eagra-
vings. Small gt0. cloth, extra gilt, S3.

This volume comprises selections from the emo-
tional productions ¢f all the more popular modern
pocts, and the illustrations, which are designed by
the mostskilful artists in England, are all executed
in the first style of wood epgravings.

3ISHOP HEBER'S HYMKS
And Sacred Poems, 100 illustrations, in the high-
est-style of art, Square 8vo., $3.
‘The Saintly Missionary Bishop Heber needs no
commendation- to Christendom, ¢ His praise is
_in alt the churches, when the echoes of “ From:
Greenland's Jey Mountains” ascend to heaven..
* POETRY OF THE YEAR, .
= v hade tions; esecuted in the
finsstmanner in.6 Jmo-lithography, and mount~
3, closely resemblicg the original drawings of
. Birket Fontes and othiers,  “The letterpress con-
taids seloccions from the works. of the most
distinguished poets, and is beantifully printed
in the best manner. 4t0., handsomely bound
in <doth and gold.  $4.00. -

SPIRIT OF PRAISE.

A Coliection of old and new hymns, exquisitely
printed and vrnamented with choice illustrations
and Original Picturee, gto. cloth, $5.50.

BUCHANAN'S NORTH COAST,

Axp OTucr Poems  [llustrated by J. Wolf, A.
B. Houghton, G. J. Pinuell, W, Small, and E,
Dalziel, engraved in the highest style of art by
Dalzie!' Brothers.  Small g4to., beautifully

in extra cloth, gilt edges, $5.50.
WAYBIDE POSIES.

Original Poems of Country Life.  Edited by Robert
Buchanan, and illustrated by G. J. Pinwell, J.
W. North, and Fred Walker. 4to. clegantly
printed on fine toned paper by Dalzie! Brothers,
and beautifully bound in extra cloth, gilt edges.
Ss.30.

ELEGANT VOLUMES WITH PEOTOGRAPHIC
ILLUSTRATIONS.

THE MASTERTIEOE OF ITALIAX ART,
Photographs from the finest Engravings of the
most celebrated Paintings of the Italian Masters,
in the various gallerics throughout Europe.
With memoir of each painter.  In onehand-
ssome quarto vclame, extra cloth, richly gile,
13.

1.JE GREAT WORKS OF DAVID WILKIE,
Photographt from the Finest Engravings of his
most populac Paintings. With a biographi-
eyl memoir.  In one very handsome guarto
volume, cxtra cloth, richly gilt, $1r. .

THE ANCESTRAL HOMES OF BRITAIK,

Containing Examples of the Noblest Castles, Halls,
and Mansions in England. " In forty illustrations
taken from drawings, excented expreasly for this
work. Edited with bographical and historical
notices by Rev, F. O, Moris, author of the
Natural History of British birds. Inlarge 4to.
very clegantly bound in cloth and gold, $8.

printed on fine toned paper and elegantly bound,

THEE GREAT WORKS 0F RAPHAEL, *
Thirty large photographs of his paintings, with
life, By Susain, ete.] Royal guarto, 11,

‘The divine Raphael heste fives and breathies in his
finest works. ‘The highwater-mark of human
achievement and the purgit and holiest treasures of
sacred art, :

REMBRANRTS'S CHOIC]
Thirty unrivalled pho
extant specimens, wiith Life,"by Dr. Scheleena.
Royal quarto, $11. .
THE HASTERPIEUES (R MULREADY.
Fourteen photographs from his actual paintings,
with memoirs of hig}life 2nd works. Royal ato.

St N

THE RUIKS OF 1’0‘?!?_3 1 .

La hotographs ~ ffom the most recent te-

searclies :ﬁ;’ Pqiscoyjbi_es, with history of the

Aty and its destrucijion, by Dr. Thomas Dyer.

Royal quarto;$8, * 3
SUMMER SCENESBY IjIRXET FOSTER.

Beaytiful photographic] fac-similes of his most
admired drawings,\With illustrations in verse,
Royal quarto, $8: 1}

TUPPERS PEOVERBIALL FEILOSOPHY.

Fitst and Sccond serles. ) Complete in one volume,
with 66 Hllustrations|{ by Doré, Tennic), Gilbert,
Foster, Corbould, Pi_a' ersgill, and Tupper. En-
graved in the highc’st style of art, by Linton,
Dalsiel, Swain, anil] Vizetelly. Small 4to.,
clegantly printed on 'fine toncd paper and bound
in extra cldth, gilt exdzey,

TOUGHES OF NATURRL

By eminent  Astists a;hd Authors, incdloding j E.

kten, G. . mecni (;X‘:’n

Millsis, A: B, Hek
Tennld, Fred, Walilker, John Petter,

North, J. Wolf; andq T. D. Watson ; Jean Iage-
low, Dora Greenwffdi, Chriitiapa G. Roussete,
the countess de Gaserin, Sarah Tytler, Robert

Buchatan, George i Macdonald, Charlas Rende,
and Rev. Chasles F&ingsley. -~ The illustrations
are 98 in nomber. 55,
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MOORE'S LALLA ROOKX,

With 42 illustrations by Willlasa Harvey, Hablot
K. Drowne, G. H. Thomas, Thomas Mac-
quold, Kenncy Mcadows, and Birket Foster,
Small 4to., clegantly:printed and bound, $3.

1 "HNg' POEMS AND 8GHGS.

Hiustrated with 100 jtngravings by Harriren
Weir, Sicket Foster;and others., Thick 4to.,
elegantly printed and bound in extra cloth, gilt
cdges, $5.¢0, in Turkey morocco, $11.

GUSTAVE DORE'S ILLUETRATED BOOKS,
Tho Holy Bible, A
Hlustrated by Gustave® Dore, with 238 large
Engravings, in 2 superb volumes, folio cl., $40.

Atala, :
By Chatcaubriand, $1 x,;

Milton's Pardise Lost, |.
With Life and Notes by R, Vaughan, D.D.,
illustrated by Gustave Doré, folio, $25.

Danto's Inferno. -
Translated by Cary, Ilgstrated by Doré. Small
follo, $12.50, ~ , | .
The Logond of tho Wandering Jow.
llustrated by Dore, lurg folio, §.00.
DonQuixote,
Printed on thick toned pa
by Doré, 4t0., $8.

Chivalric History of Croqiemitaine,
Hlustrated by Dord, gto.f $5.50.
Adveataro~ of Baron Munchausan.
Hustrated by Doré, 4t0.4-85.50.

Tonnyson's Elaine, .
Hlustrated with Cngra\'lm;s cn steel by Doré, folio,
5 50. n

Tonnyson’s Vivien and Tnievero;' ;
v

, With 400 illustrations

IMustrated with engravings on steel, by Doré,
$5.50.

Two Hundred Skotches,
Humorous and G,rot:squg )by Dord, small gto., Sz

BOOK OF GEXMS, ’

Containing over 140 ilﬁ:mnﬁom from drawings
by the greatest-modedn Painters and'Engravers
on stecl, in the highestdstyle of Art, by the most
distinguished Engravenjt. ~ Re-edited and cnlar-
ged. By S. C Hall. In threc scries; each
volume complete in itdelf,

First serics—Chaucer to {Deyden,

Sccond Scries—Swift to Burns.
‘Third Series—Wordswor}h to Tennyson. Bound
in walnut enamel, prick cach $6.

ART AND 50NG, .
A serics of Original highly finished Engravings,
from Masterpicces of JArt of the 19th century,
accompanied by 3 sglection of the choicest

Pocmsin thelanguagd  Editedby Robert Bell,
4to,, walnut enamel, §Fro.50, )
RIMM0'S CARMINE GIFII-500KS,

Newand Cheaper Editiongy, cloth, extra, gilt edges.

$ar.00. 1 ]
ROSES AND HOLLY, .

A Gift Book for all the-year, with numerous
illustrations,  Small qfarto, beautifilly printed
within red lines, on sa$erfine pes, handsomcly
bound in cloth, txtr3, cled tnrds, gilt edges.

Ao, uniform with ths
CiL, PicTures yxom Ty

GEMS OF LITERATURE
Elegant, Rare, and Sugpe
BURNS' WORKS,

above, Pan Axb Pea-
Porrs,

v

tive,

f FRobert Burns, with Life
‘#rown §vo, Edinburgh

Turkey; $1x.00,
SHAKESPEARE'S W ‘
Edited by William. Geoffge Clark and William

ANis Wryighe, . Th:¥ Globe edition, square
13m0, cloth, $1 5 extifs gilr, top, Sr.23,

Ink. axtry gilteodgesy. 4

BOOK OF PERFUMES. ) .
By Eugene Rimmel, with above 250 illustrations,
demi 8vo., cloth extra, gilt, $t.30.

ILLUMINATED BOOKS OF THE MIDDLE AGES.
The art of illumination as practiced during the
middle ages, with specimens of its finest works.
By Henry Shaw. Imperial 8vo., §8. o
‘The exquisite productions of ¢ the ages of faith
are here portrayed with a delicacy and contummate
refinement of pencil such as no other living artist
can cqual. It is at once a history and a manual
of the admirable art that it illustrates.

RUINED ABBEYS AND CASTLES OF GREAT
BRITAIN and IRELAND. By William Howitt,
26 superior photographs, morocco, clegant, $12.

OUR ENGLISH LAKES, MOUNTAINS, AND

WATERFALLS.  As scen by Willlam Words-

worth,  New cdition. Fifteen Photographe,
small quarto, cloth, clegant, $s.50.

THE LADY OF THE LAKE.
By Sir Walter Scott. Thisteen Photographs, new
edition, small quarto, cloth, elegant, $5.50.

LUCILE,
By Owen Meredith, with 24 illustrations by Geo.
Du Maurier, 8vo., cloth, $4.50.

THE POETS OF THE NINETEENTH CENTURY-

Selected and edited by the Rev. R. A. Wilmott,

illustrated with a hundred engravings, deawn by
eminent artists, small 4to., cloth, gilt, $3.25.

‘2W0 CENTURIES OF S0NG,

Or Melodies, Madrigals, Sonnets, ctc., of the Eng-
glish Pocts of the last 200 years, illustrated by
original pictures, with coloured borders, ctc,
clasp, $6.00.

THE POETICAL WORKS
Of Henry W. Longfeilow, including his translations
and notes, beautitul new Holiday edition, with
230 engravings, 4t0., $5.50.
HOME THOUGHTS AND HOME SCENES,
In Original Poeems and Pictures, choive 4to 1al.,
cloth, §5.50.

TERNYSON'S POEMS.
Magnificent Holiday cdition, illustrated, 8o,
morocco, $9, or 1 doth §s.50.

TENNYSON'S POEMS..
New Red-line edition, in cloth, unique, $3, or in
tull morocco, gile, $6
IDYLLIC PICTURES,
Drawn by Barnes, Paul Gray, Houghton, etc.
Elegant small 4t0,, §3.

LADY OF THE LAKE.
By Sir W. Scott, unioue edition, with 11 beauti-
ful Photographs, by Wilson of Aberdeen, $z2.73.

WILSON'S SERIES OF PHOTOGRAPHICALLY
ILLUSTRATED BOOKS, each §3,
The Thames, § vols.
‘The Caledonian Canai, 12 Views.
Braemar, 12 views. *
Dunkeld, 12 views.
Blair Athol, 12 views.
Scottish Abbeys, 12 views.

NORTH AMERICAN SCENERY.
Photographs by Notman, from C, J. Way'sstudics,
folio, cloth, S12.

THE WEDDING AT WINDSOR.
Dr. Russell’s account, illustrated in chroma-litho-
graphy, and slluminated by Day & Son, folio $16,

MBS, JAMESON'S LEGEND OF THEHADONNA,
As represented in the Fine JAnts and History of
Our Lord, Exemplified in the Arts, illustrated
by etchings and wood-cuts, 3 vols. 8vo,, half
alf, $19.50.
TAYIOR'S QRIGINAL PORMS .
For Infant suinds. Iustrated with 178 cngra-
wngs o -Drawings, -by Bames,"Jcllico} Bsyer,
Whimpens, Green, Conteucin, Lawson, M

paper, and  clegantly bound in extra cloth, gilt,
and gilt edges, square Svo., price P2, Also, 1n
uniform with theabore, “Little Lays for Little
Folks, profusely illustrated, $z,

TR
w\

oore,
and Elwes, Beactitully printed on fine toned

OHILDS GARLAND OF LITTLE POEMS.
Exquisitely Hllustrative borders, $2.

TEXNNYSON'S IDYLLS OF THE KING.
Superbly illustrated, 8vo., cloth, neat, $3.50.

BIRKET FOFTER'S PICTURES
Of English Landscapes, engraved by the Brothers
Dalziel, with pictures in words by Tom Taylor,
4to., cloth, gilt, §5.50.

PSALMS OF DAVID.
Richly illuminated 4to , cloth, $4.

A ROUND OF DAYS,
Described in Original Poems and Drawings, A
very nice Book, 4to., clegant, $5.50.

CASSELL'S ILLUSTRATED SERLES.

ustrated  Family Bible, 900 engravings, cloth
$9, calf $13.50.

Bunyan's Pilgrim’s Progress, and Holy War. 8vo,
cloth, cach $z2.

Nustrated Shakespeare, 2 vols, 8vo., cloth, $6.

Family Praycr-Book, 4to., cloth, Sz,

Robinson Crusoe, Gulliver's Travels, GdMsmith,
8vo,, cloth, cach $2,

Bible Dictionary, 6o engravings, z vols. &vo.,
$6.50.

DALZELL'S ILLUSTRATED ARABIAN NIGHTS.
Royal 8vo., cloth, $5.50.

‘WOOD'8 ILLUSTRATED NATURAL HISTORY.
3 vols. 8vo., cloth, $14.

STAUNTON’S SHAEESPEARE,
Hlustrated by Gilbert, 3 vols. cloth, $14.

SHAKESPEARE'S PLAYS AND POEMS,
Edited by Thomas Keightly, 8vo., handsome mor.,
polished, $g,50.

MACAULAY'S ENGLAND AND ESSAYS.

Fine presentation cdition, complete, 4 vols. 12mo,
full calf, $13.50.

THE POETS, IN FINE BINDING.

In cloth gilt, $1 each; orin full calf gilt, or mo-
rocco gilt, $z2 cach, embracing Scott, Longfellow,
Burns, Moore, Byron, Milton, Wordsworth,
Pope, Beattic, and Goldsmith.

DALZELL'S GOLDSMITH’ WORKS.
Iustrated.

CASQUET OF GEMS FROM THE FOETS,
And Lives of the British Poets, in 2 vols. y2mo,
calf, gilt, cach $2.

AYTOUN’S LAYS of tho SCOTTISH CAVALIERS.
-Nlustrated by Noel Paton, 4to, cloth, clegant, $6.

CHOICE PICTURES AND CHOICE POEMS.
Profusely illustrated, 4to0, $2.75.

BARNARD'S THEORY ANRD PRACTICE
Of Landscape Painting in Water Colours, ilus-
trated with 26 Coloured Drawings and numerous
Woodcuts, 4to, cloth, ex., $3.50.

AUTOGRAPHIC MIRROR.
A Collection of Unedited Autographs of Ilustrious
and Distinguished Men of Past and Present
Times, 4 vols, folio cloth extra, $22.

ENGLISH SAORED POETRY.
INustrated by Holman Hunt, Gilbest, Wolfe, 4to,
cloth extra, gilt edges, $3.50.

QUARLES' EMBLEMS, :

TMustrated profuscly by C H. Bennet, 4to, cloth

extra, $3

ILLUSTRATED JUVERILE BOOKS.

Large 4to, bound in extra cloth, S2.
Routledge's Colored Serip-Book, -
Containing 48 poges of pictures, beautifully printed "
in colours, on plate paper, by Leighton Brothers,

»

and strongly bound in extra cloth, square §veo,, . ..

- bound 3 Extvx ] >
Schinick Behrack, - a7 e
" Trifles for the Little Unest with 32 fullopape
plates, beautifully printed in cdlours by Leighton
Brothers, .- :
Square Svo, bound in cxtra cloth, $1.23.
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The Child's Country Story Book.
By Thomas Miller, with 8 full-page illustrations,
printed in colours, by Leightun Brothers, $1.

X Tho Child’s Conntry Book,
' By Thomas Miller, with 16 full-page illustrations.
: printed in colours, by Leighton Brothers, $1.

Out of tho Heart,

Spoken to the Little Ones, by Hans Christian
¢ Andersen, with 16 illustrations in colours, and
26 vignette wooduts, $1.

Tho Children’s Pootry Book.

A Selection .of Narrative Poctry for the Young,
with 16 illustrations in colours and Go vignette
woodcuts, St.

BOOK OF TRADES.
A New Edition, ~ntirely re-wntten, by James
Wylde, Author of * Ihe Magic of Science,™ illus-
trated, $1.25

SEVEN CHAMPIONS OF CHRISTENDOM.
(The Lives and Extraordinary Adventures of the)s
by Richard Johnson, with illustrations, by Ed-
ward Corbould, fcap., cloth, gilt edges, 75¢.

AUNT LOUISA'S LONDON GIFT BOOK.
Embracing the subjects of Nursery Songs; Edith
and Milly’s Houstkeeping ; The Lite of a Doll
and John Gilpin, with 24 pages of plates, in the
best style of oil-colour painting, demy, 4to, cloth,
clegantly gilt, new pattern, $1 50.

AUNT LOUISA’S LONDON PICTURE BOOK.
Embraring che Railway A, B. C,, &, &c.; uni-
form in every respect with the above, $1 5o.

AUNT LOUISA'S SUNDAY PICTURE BOOK,
Comprising the subjects ofJoscph and lus Brethren,
The Story of King David, the Wonders of Pro-
vidence and the Proverbs of Solomon, with 24
pages of illustrations, Evan’s best style of colour
painting, Demy 4to, cloth, $1.50.

THE BOOK OF NURSERY TALES.

A Keepsake for the Young, containing all the
favonte Fairy Tales, splendidly illustrated by
John Gilbert and others, imperial 16mo, cloth,
extra, $1.50.

i

i)

i THE ARABIAN NIGHT'S ENTERTAINMENT.
A new codition revised, with Notes by the Rev.

‘ Geo. Tyler Townsend, M. A, with sixtcen

illustrations, by Dalzicl, ...... crown, 810, cloth,
Si1.50.

OLD FRIENDS AND REW FRIENDS.

Tales, Fables, and Emblems, cdited by H. W,
Dulcken, Ph. D., with upwards of 100 original
illustrations, by J. D. Watson, John Gilbers,
Harrison Weir, H. K. Brown, $1.25.

ANDERSON’S (HANS) FAIRY TALES.

A new Translation from the German, by Mrs.
Paull, with a special Adaptation and Arrange-
ment for the Young, illustrated by Mrs. Kenp
and Miss Runciman, 680 pp., elegantly printed,
cloth extra, $1.50.

‘WORKS OF REFERENCE.

Chambers’ Encyclopacdia, complete, 10 vols, 8vo,
cloth, 825.

Chambers® Gallery of Geography, by Milner, 2
vols. 8vo, cloth, $5.50,

Appleton’s Cyclopacdia of Biography, 8vo, cloth,
$4750

L‘xpp'moo.n‘s Gazetteer, newcdition, 8vo, sheep, S3.
Imperial Dictionary, Blackic’s, 2 vols., 8vo, duth,

20,
Johnston's Royal Atlas, 1865, folio, half Russia,
$25.
- Black’s New Edinburgh Atlas, 1865, folio, S15.

Chambert® Paslor Atlas, Syo, cloth, 3.
‘Worcester and Webster™s . English  Dictionaries,

R

H:Syin': Dictionary of Datcs, 1866, 32th cdition,
$vo, cloth, $4.50.

8 Dictionary of Daily Wants, $z.25.
- Béeton's Universal Information, half bound, $4.

: ch Sg. . . .
y _’xm,Smith'sBiblgctionzn,3 vo.;,Evo,
Mea oF the Time, A Biogrphical Dictionary,

WORXS OF REFERENCE,—Continued.
Becton's Household Management, half bound, A
Complete Encyclopedia of Houschold Affairs, §
Clarke's Concordance to Shakspeare, 8vo, cloth,

$9.
Angus’ Handbook of the English Tongue, $ 1.2,
Angus’ Specimens of English Literature, $1.40.
Roget’s Thesaurus of English Words and Phrascs,
Page’s Hand Book of Geological Terms, Geology
and Physical Geography, 8vo, cloth, $2.25
Tenney's Natural History, a Manual of Zoology,
$3 so.
Baird's Student’s Nawral History, illustrated,
$3.25.
Jacques® Manual of Rural Architecture, $1.25.
Grove's Correlation and Conservation of Forces,
$1.25.
Townsend's Manual of Dates, $4.25.
Warne's Model Cookery and Housckeeping, $z2.

HISTORY AND TRAVELS,

Prescott’s Historical Works, 7 vols., halt calf, $14,
12 vols, cloth, $7.50.

Alison’s History of Europe and Continuation,
People’s Editicn, 20 vols. and Index, 12mo,
cloth, $z0.

Macaulay’s England and Essays; People’s Editien,
6 vols., 12mo,cloth, §7.50.

Tytler's History of Scotland, 4 vols., 12mo, clo:h,
$s.

Bancroft’s History of the United States, 7 vols,,
12mo., cloth, $3.50.

McGee's History of Ircland, 2 vols. 12mo, cloth
Sz 0.

Garneau's History of Canada, 2 vols, 8vo, cloth,

Livingstone’s Zambezi and its Tributarics, Svo,
cloth, $3.75.

Baker s Albert N'yanza, or the Source of the Nile,

Knight's Half-Hours of English History, 8vo,
cloth, $1.50.

Motley's Rise of the Dutch Republic, 12mo, cloth,
gilt, S1.50.

Motley's Umited Netherlands, 2 vols. 8vo, dloth,
$4.50.
Thier's Revolution, Francaise and Consulate and
Empire, Paris, 27 voly, halt French calf, Sz5.
Coliicr’s Picturesof'the Periods, 12mo, cloth, 81 so.
Pepy's, Sir Samuel, Diary, ¢ vols., 8vo, cloth, ét’).
Lord Milzon's Nurth West Passage by Land, $z.50.
Hallam and May’s Constitutional History of Eng-
land, § vols. 57.50.

Grote's Greeee, Legendary and Historical, 12 vols,,
Sia.

Mitman's Gibbon's Ronie, 6 vols., 12mo, cloth,
$6.

Froudc’s History of England, vols. 1 to 10, pub-
lished, cach, $z2.50.

Specke’s Discovery of the Source of the Nile, $3.

Baker's Nile Trbutaries of Abyssinia, S4.

MISCELLANEQUS.

Prof. Wilson's Noctes Ambrosianae, 4 vols., 12mo,
cloth, $3.

Voltaire's Complete Works, Paris, 14 vols. full
French calf. S25.

Mayhew's London Labour and London Poor, 3
vols., itlustrated, $3.75.

Miller's, Hugh, Works, 8 vols., 12mo, cloth, St0

De Quincey's Writings, 22 vols., 12mo, cloth, $18

Queen’s of Society and Wits and Beaux of Sacity.
8vo, cloth, cach, $1.25. :

Journal of a London Play-gocr, by Prof. Morley,
$1.25.

Gosse's Romance of Natural History, 2 serics,
12mo, $2.50.

Speutator, The, with Biugraphivai Nutices of won-
tributors, $2.25.

Master Pieces of Forcign Literature, S1.50.
Pisracli's Curiosities of Literature, 3 vols, in 1.

S
Alfred Hagarr’s Household, by Alex. Smith, 2 vols.
$1.25.
A Summer in Skye, by Alex. Smith, S1.75.
Tytler s Studies for Stories from Girls’ Lives, S1.40
« Gougraphy of Ui Scay $4 2y,
Book of Familiar Quutatiuns, pust, Svo, St.
Book of Wit, Wisdom, 3and Humour, post, 8vo.

$1.

Dzan Alford’s The Queen's English, Si.

Moon's (George Washington), the Dean®s English,
Sr.

POETIRY.

T

MISCELLANEQUS,—Continted.

The Habits of Good Sodlety, A Manual for all, §1.
Dreomthorp, Essays Written in the Country, by
Alex. Smith, 75¢.
Mill, John Stuart, Political Economy, $1.50.
“ [ On Liberty, goc,

“ ¢ *Representative Government,
boc,
i (0 Examlnation into Sir William
Hamilton’s Philosophy, 2 vols
_— 3
¢ « Discussions and Dissertations,

3 vols, $4.50.
The Ingoldsby Legends, cheap Edition, r1imio.

cloth, $1.50.

Carpenter’s Popular Readings, § series, 12mo.
cloth, $5.50,

The Penny Readings, a vols,, soc.

Nicl's Manuals of Rhetori¢, Elocution and Compo-
sition, Young Dcbater, and Culture and Sclf-
culture, $1.25,

VandenhofPs Art of Elocution, $1.50.

Bautain’s Art of Extemporaty Speaking, $1.25.

Kay's Lives of Indian Officers, 2 vols., $8.

Cassell’s Hlustrated Penny Readingy, éz

History of Sign Boards, third edition, $a.

Purncll’s Literature and its Professors, $2.25.

‘Thackeray's Eatly and Late Papess, $1.50.

Timb's Things not generally known, 3 scries,
each $1.25.

Howard’s Gymnastic Excrcises, $1.25.

Bosweil's Life of Johnston, $1.

Nathaniel Hawthorne's Tales, 2 vols,, $2.25.

Emerson’s Complete Works, $2.25.

Dr. Guthrie's Qut of Hamvss, S1.

Wilmott's Pleasures of Literature, S1.

The Autocrat of the Bredkfast Table, $1.50.

Swald on Qur Constitution, its Laws, &c, St

Ewald’s Reference Book of English History, 75¢.

Gale’s Pocket Date Book of History, $75.

Smith's Synonyms and Antonyms, S1.50.

By the Sca Shore, by Madame de Gaspair, S1.

‘The Rob Roy on the Baltic, $1.50.

Greenwood's Curiosities of Savage Life, $1.25.

Craven's Prison Life of Jefferson Davis, $1.40.

Roger's Traits and Storit} of the Scottish People,
S1.00. }

De Vere's Studies in Engfish, $2.25.

The Queen’s Book, St.23

Innes' Skatches of Early §eottish History, $4.

Essays on Religion and Literature, edited by Man-
ning, $4.25. :

Stonchenge’s British Rurhl Sports, §4.

Holbein's Dance of Deathy $2.25.

Mocn's English Travellezragd Italian Brigands $1.75.

Dear Old England, $1.50] .

Howitt’s History of Discovery *in Australia, =
vols, $6. . .

Tytler’s Diamond Rosc, .25,

Magenta's Handy Horse Bpok, $1:00,

Richmond During the Wir, S1.25.

The Works of Dliver Goliismith, 31,

Hand Book of Proverbs, Yt.50.

Homes' Guardian Angel, $1.50.

Wheeler's Noted Names l f Fiction, $t.50.

Father Prout’s Religues,jillustrated by Maclise,
S2.26.

Coleridge’s Biographia Litfratia, $1.

Knight’s Shadows of the Pla Booksellers, $2.

Friswell's Familiar Words)S1.75.

‘The Countess of Pembroke’s Arcadia, $2.25.

Friswell's Varia, $1.75.

Lamb's Elia and Eliana, $

Lowe’s Speeches and Lettdrs on Reform, S1.

Craik's English Literature} $2.

‘e

MacKay 1001 Gems of J/petry, St.

The Book of Humoroua Hostry, S1.

Sheridan’s Dramatic Wor!i: and Life, $1.20.
Dante's Divine Comedy, by Longfellow, $z2.25.
Master and Scholar, by Plfimptre, S1.50.
Tlustrarcd Book of Sacred {Poems, $2.

Dana"s Houschold Book of Pottry, $5.

Handy vol.,, Shakspeare,] X3 vols. in neat case,

S6.00
Eaes Couk's P-xrtw, St
The Ballad Buuk, odited Yy Allingham, $1

Punshon's Sabbath Chimes, S,
Matthew Arnold’s New Floems, $1.25.
. G. Saxe’s Pocms (blue 3nd gold edition), 1
illis* Poctical Works, 7)c.
Swinbum's Laus Veneris fnd other Pocme, $1.25.
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ROETRY.omiimied, )
Patmore’'s Angel in the'House, 74c.
Rallads, Sco 2 iﬁi and Bnglhh, t.
Jean Ingelow’s Story of Doom and other Paems,
1.2, ’
Tc%nysgn‘t Poems, red line edition, $ .
Casquet of Poetical Gemy, $1.
The Lsure] and Lyre, by, Alaln A, Watts, S1.25.
Chrintian Rosettl’s Pomgs]. $1.35.
1
t

Knight's Works of 3hakespeare, Blackfriar’s
Edition, $1. .

Book of Scottish Songs (T'artan Binding) St.

Ballad Poetsy of Irelandy 3oth edition, $1

Words of the Pocty, Matmillan's Edition, $1.

Thomas Hood's Poems, People’s Edition, $3.50.

Whitier's Pocms, complétz, 31,

Percy's Reliques of Anclnt Poetry, $1.35.

Batham's Ingoldsby Legends, $1.50.

Sir Roundell Palmer's BA}ok of Praisc, $1.

OENERAL LITEBATURE,

Excter H:ll London Lactures. A set, 1849-65.
14 Vols., each S1,

Sir John Hertchel's Fan‘\i tlar Lectures on Scientific
Subjects, $1.50. .

De Profundisya ‘Taleof {he Sacial Depotits, $1.50.

Dcan Ramsay's Remldiscences of Scottish Char-

acter, §0¢, .
Hannay's Characters at%Critidsms. $i.

Swinton's Rambles amopg Words, $1.

Max'Miller's Lectures
2 vols, §4.50.

Farrar’s Critical History of Free Thought, $2.

the Science of Language,

Brown's (Dr. John) Spare Hours  First and
Second Serles, each $f.50.

The Argosy. A Seritl.”™ Yearly vols, 1 to'3,
cach $1.75, .

London Society, A Setlal. Vearly Vols. 110 9,
cach $3.25.. -

Craik oo the Pursuit of Knowledge, St.50.

Henry Holbeach 3 Student in Lifc and Philosophy.
3 vols., $3. 28, .

Vicews and Opinions. By Mathew Browne, $1.75.

Sir Morton Peto’s Resources and Prospects of the
United States, §3, ¢

De Licfic's Six mon!hs‘km:mg Charities of Europe,
3 vols., $4.

GENERAL LITERATURB.—Continucd.
Biickland's Curlosities of Natural History, 2 vols.,

$a.

Burtan's, The Bookhunter, $1.

Callin’s Cruise upon Wheels, $1.

The Gentle Life, $1.75. About in the World.
Essays, $1.7¢.

Bushaell (Dr.) Work and Play, 75c¢.

Earl Derby s English Translation of Homer's
Hiad, 2 volz., $3.75.

Buchanan, (Robt.) London Pocms, $1.24.

Lamb, (Chas.) Tales from Shakespeare, $1.

Reason (The) Why Series, 12 vols., each 75.

Dicstionary of Medical and Surgical Knowledge,

2.
Chamber's Historical and Miscellancous Questions,

$1.25.

Wilson'i (Prof.) Lights and Shadows of Scottish
Life, $1.25.

McGregor’s Rob Roy Canoe Voyage of 1000
miles, $1.

Nichol's Story of Sherman's Great March, $1.50.

Essays on Sodial Subjects, from the *Sacurday
Review,” $1.

Stosnchcngc on the Horse, lus Management, &e.

326,

Hon:ct sand Haunts of British Poets, $z.

Miller's (Thos.) English Country Life, $2.

Grant’s {Jas.) The Kings Own Borderers, soc.

Routledge’s Penny Readingsin English Prose and
Verse, soc.

Drawing Room Plays, Charades and Amusements,
S1.00.

Swinburn's Atlanta in Calydon, $1.50.

Swinburne’s Chastleard, and Qucen Marguerite,
cach $1.50.

Washington Irving's Works, 1€ »uls., cloth, $16.

Man, Where, Whence and Whither, by D. Page,
LL.D, $1.00.

Sea Fights and Land Battles, from Alfred to Vic-
toria, $1.

Land Battles from Alma to Inkerman. $1.

Cn Bo:h Sides of the Sea, a Stery of the Common-
wealth and of the Restoration, by the author 8f
the Cotta Family, $1.25.

Ballantync's Fighting the Flames, a Tale of the
London Firc Brigade, $1.25.

5

Strahan’s Family Litrary of Good Readi
12 vols., $9. ' =
Chamber's Papers for £1¢ People. § vols., 1amo.,
cloth, Ss.
Brisghz‘: Speeches on.ithe American Question,
1.50. - .
McSGcc‘s Speoches and Addréses on Confederation,
1.35. ;
Tytler's Days of Yore, {3 vols, 32mo., cloth, $6.
Ure's Cotton Manufaltarérs of Great Britain,
a vols., $2.50. L
Ure's Philosophy of M
Doran’s Annals of
and Audiences, 2 vo
Dr. Gocthes Courtshi

hdfactures, Bokn, Sz,

e -English Stage, Actors
$3:75 s

h & tale of Domestic Life,

S0, H

Ecce Homo: 2 Survegiof the Life and Work of
Christ, $1.35. ) :

Arncld's Esaay on Crit $1.50.

The Spectator.  Beitlsl Easzyists. 8 vols. 12mo.,
cloth, $7.00. R

Jean Ingelow’s Poems 185525,

Countesy de Gasparin’siifanixn Sadaess, S1.c0.

Wgeclcr‘s Dictionary ofsNoted Names of Fiction,

1.75.

§ 0 “' h‘ilowph)', S1.13.
Gilbert's Magic Mhﬁz A Round of Tales,
illustratsd, Pro25, L% -

Verdant Green, and Niver and Dearer, by Cath- | P8 3;}:1 gives  over 3000 m;iP“c:;n the }C‘“ﬁmftx art.
bert Bede, cach $r. 2% ; e work has been adapted to the profess
Tarrar's R::’ollcdiii otas Yeurs; $t.24. THE ABYSSINIAX EXPEJITION, , cook, to the use of perzons of limited income,
Ton: Brown at Oxfordik 1., §2.50 : at Rugby, The Nile Tributaries of £ syssinia, by Sir Szmuel .. and to those who wan command 2 liberal table.

socents, - g o Baker, FR.GS,; &¢., Svo, §4. It is. indispensable in the household, 720 pages,
Recreations of a Countiy n, 2 Series, $1.50. %It solves finally, 2. geographical riddle which price $a. -
Aurummn Holidaye of 2:Bitemn, $1.2. Eithertw has betn extremgly perplexing ; and it addy | CRAMBERS NEW ETYMOLOGICAL DICTION
Herbert Speacer’s Prinoiites « Biology, S:. _ much to our information reapecting Egyptian Abys- ARY OF THE ERGLISH LANGUAGE,
Tonda'"s Heat Considized 22 2 w008 of Motlon, | siolaand the different facea vpread aves it This.popular Dictionary has been speaally prepared

S188 e R T O . _ .. o mect the presers rducational requizements of
Aukw s Exhecs of the Dust, and Unte THs | m Wmm ' . Sshosis 2ad Colte 1n »nd a5 875 3

fasy S0 . 0 < — © N Blogiaphiakt Dicvdoiny ~of Judsemt=<Eiciug. 1. ;.qutnw"}ﬂ\', S ety 7
Ruskin® Sesame and Liilles, 75¢. Crown of Wid People, new edition for 1868, 8vo, half bound, sidering its price, ta any.in the. markkes pri

Olivey cach 98¢, - - ‘ $3.28. St.25. . )

New America, by W. Hepworth Dixon, $1.20,
cloth, $2.00.

Norwood, or V.llage Life in New England, by
Henry Ward Reecher,

Short Studies on Great Subjects, by J. A. Froude,
M.A,, S3.

The Jest Book, the Choicest Anccdotes and Say-
isngs,cditcd by Mark Lemon, ¢ Editor of Punch ™

1.
Jeffreson's, The Book abour Lawyers, 81 g0

THE LATE PRUSSIAN CAMPAIGN.

The Seven Week's War ; its Antecedents and its
incidents, by W. M. Hozier, F.C.S., 2 vols,, $3.
This very interesting work embodies the articles
written to the Londen Times by W. Hozier, who
acted in the capacity of Speial Correspondent tu
that Journal. Written as it is by a professional
soldier, the story is freshly and graphically narrated,
while the events of t, t campaign are truthfully and
clearly portrayed. The fiest volume contains a nar-
rative of the events that led to the conflict, the rup-
ture between the great powers ; their war strength,
&¢. ; the second, the campaign narrative, that in
Bohemia, the events in the progress from Sadowa to
the Danube, the war in Italy, and the final peace at

RECENT RELIGIQOUS BOOKS.

The Church and the World, Essays on Questions
of the Day, edited by the Rev. Orby Shipley, 2
vols., cach $4.50.

Dr. C. é Vaughan's Church of the first Days, 3
vols, $3.78.

Goulburn's ‘Thoughts on Personal Religion, §1.

Hood (Rev. E. Paxton), Lamps, Pitchers o
Trumpets, or Lectuses to Students for the Min-
istry on the vocation of the Preacher, $3.

Gilfillan's Remoter Stars in the Sky of the Church,
a Gallery of Uncelebrated Divines, $1.

Wise Counsels, a Book for Young Men, by Rev
T. Binny, 2%c.

Counsel and Cheer for the Battle of Life, by Rev.
Dr. Blaikie, 33c.

Mcsmorics of Qlivet, by Rev. Dr. J. R. Macduff,

1.25.

Pnycrssfrom Plymouth Pulpit, by Rev. H. Ward
Beecher, S1 25,

The Continuity of Scripture as Declared by the
"Testimony of Our Lord and of the Evangelists
and Apostles, by Viie-Chuniellor Sir Wm. Page
Wood, $1.75.

Dean Alfurd’s Year of Prayer and Year of Praisc

‘The Reign of Law, by the Duke of Argyll, $2.50

Seripture Portraits and othier Miscellanics, by Dean
Stanley, $1.50.

'I‘hsc Foundations of our Faith, Essays and Papers,

1.50.

House Beautiful, or the Bible Muscum, by A. L.
0 E, $1.

Prin Leitch’s God's Glory in the Heavens, $1.50.

Dr. Huntingdon's Christian Belicving and Living,

&1,

SERTAL VOLUMES FOR 1867,

Dr. Guthries” Sunday Magazine, 8vo, ulustrated,

2.
The People’s Magazine, coloured plates, 8vo, $z.
'I?asscll's Magéuinc, S1.25.
he Quiver, $1.75.
The &surc Houz,sslqs.
The Sunday at Home, S1.75.
Good Waords, by Rev. Dr. Macleod, 81.75.
The British Warkman, gac.
The Children's Friend, goc.
The Infant’s Magazine, goc.
Office & Pocket Diaries, Almanacs, Calendars,é:c.

CHAMBERS ENCYCLOPZEDIA,

A Dictionary of Universal Knowledge for the
Dcople, with Maps and Woodcuts, 9 vols., 8vo,
cloth, price, $22.50,

This important Cyclopaedia, of which there will
be 10 volumes, is a library in itsclt’; popular in its
style, the articles are well written and the informa-
tion communicated is abreast with the present state
of knowledge in the world of science, travels, arts,
geography, manufactures, &c., &c.  Itis a most use-
ful and comprehensive store house of knowledge,

¢ An important addition to every Library,

¢ A Necessity to every Literary Man,

“ An unsurpassed compilation of Facts.”

TOWNSERD'S MANUAL OF DATES,

An Entircly New Edition, containing over 11,000
distinct alphabetical articles.  The whole work
is re-modeiled, every date verified, and every
subject re-cxamined from the original author-
ities, and the work now forms 2 most impor-
tant and aseful reference book, price {y.25.

THE NEW COOKERY BOOE.

Warne's Model Cookery and Housekeeper's Book,
This elegantand exhaustive work contains com-
plete instructions in Houschold management

To _o'nto: Adam, Stevenson & Co., Publishers, Book-Importers, Stationel;s, &c.
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